

○ Тематичний вечір

Добрі справи роблять нас щасливими



Дрогобицька міська лікарня № 1, знаходиться в медичному містечку на вул. Шептицького і розрахована на 350 ліжок. Є тут терапевтичне і неврологічне відділення, кардіологічне відділення з палатою інтенсивної терапії на 6 ліжок, хірургічне та травматологічне відділення, анестезіологічне відділення з палатою інтенсивної терапії, а також відділення нейрохірургічне та мікрохірургії ока, працюють як міжрегіональні відділення. Понад 15 років очолює колектив Бігуняк Володимир Андрійович.

Проблем, звісно, у нас чимало, насамперед – це недостатнє фінансування установи, але колектив злагоджений і справляється з усіма труднощами. Чималу долю роботи беруть на себе завідувачі структурних підрозділів: в усіх відділеннях зроблені ремонти за рахунок шефських та позабюджетних коштів.

У Дрогобицькій міській лікарні № 1 працює 586 працівників, із них 572 є членами профспілки. Створено тут 20 профгруп.



Профспілкова організація лікарні значну увагу приділяє виконанню колективного договору, оплаті праці та охороні праці на робочих місцях. Не залишається поза увагою також і спортивна та культурно-масова робота. У колективі проводяться

тематичні вечори, присвячені знаменним датам. Наприклад, останній тематичний вечір було проведено 10 березня в актовому залі лікарні, де зібралися не тільки працівники лікарні, а прийшли й хворі. Вечір був присвячений пам'яті Т.Шевченка та Л.Українки. За участю працівників лікарні та їх дітей, концерт організувала бібліотекар лікарні Марія Сподар.

Велику увагу культурно-масовій роботі приділяє Тарас Стрийський – лікар-анестезіолог, голова комісії з культурно-масової роботи при профкомі лікарні. Головний лікар Володимир Бігуняк також завжди долучається до роботи. Скажімо, на вечорі присвяченому Кобзареві, він виступив перед колективом та прочитав уривок з вірша Т. Шевченка «Мені однаково чи будуть...»

Катерина ШМИГЕЛЬСЬКА,
голова профкому міської лікарні № 1

○ Допомога

На реабілітацію – у Соснівку

Львівська обласна лікарня відновного лікування №3, яка знаходиться у містечку Соснівка Львівської області, запрошує учасників АТО на лікування та реабілітацію.

За словами головного лікаря Богдана Баранюка, курс лікування для бійців АТО розрахований приблизно на 14 днів. «Ця реабілітаційна програма фінансується із бюджету області, – каже Богдан Баранюк. – На один день для пацієнта-ветерана АТО виділяється близько 300 гривень: на ліки, харчування та проживання. У нас працює фаховий персонал, адже цей медичний заклад спеціалізується на лікуванні осіб, що задіяні у роботі на шахтах. А це, як відомо, важка і виснажлива праця, що супроводжується цілою низкою захворювань».

У корпусі лікарні зроблено сучасний ремонт, у штаті є реабілітолог, масажисти, фізіотерапевтичне відділення з широким спектром фізіотерапевтичних електропроцедур: магнітотерапія, лазеротерапія, електрофорез тощо. Є кабінети бальнеології, водолікування, спелеотерапії, «соляна» кімната, тренажерний зал. Проводяться лабораторні обстеження.

Для того, щоб пройти необхідне лікування чи реабілітацію потрібно скерування амбулаторно-поліклінічних закладів області, або військоматів за місцем реєстрації. Якщо демобілізовані бійці працюють, листки непрацездатності відкриваються за місцем скерування. З документів при госпіталізації потрібно мати з собою паспорт та посвідчення учасника АТО. До того ж, кожен зацікавлений у проходженні реабілітаційних процедур учасник АТО може зв'язатись особисто із головним лікарем соснівської клініки Богданом Івановичем Баранюком за телефоном 050 523 85 25.

○ Зустріч

За новими правилами

У Департаменті охорони здоров'я облдержадміністрації відбулася зустріч радника МОЗ України з питань фінансування системи охорони здоров'я Нінель Кадирової з головами об'єднаних територіальних громад (ОТГ) та головними лікарями, підпорядкованих закладів охорони здоров'я з питань розвитку ПМСД на рівні об'єднаних територіальних громад та концепції галузі охорони здоров'я.

Захід пройшов під головуванням заступника директора департаменту охорони здоров'я Ореста Середи.

Нінель Кадирова розповіла про покращення надання первинної медико-санітарної допомоги шляхом планування мережі закладів ПМСД у світлі децентралізації, окреслила мету та концепцію реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади. За словами радника з фінансування системи охорони здоров'я МОЗ України, нові права та нова відповідальність ОТГ зосереджені на дотриманні бюджетного законодавства, забезпеченні наданні ПМСД і медичної допомоги вторинного рівня, забезпеченні доступності населення до лікарської допомоги та розподілі повноважень.

Доповідач наголосила на основних ризиках, викликах для ПМСД та перехідному періоді (соціальна нерівність, зростання очікування пацієнтів щодо високої якості медичної допомоги, догляду за ними, потреби в координації надання медичної допомоги). Найкращими в реалізації ОТГ у Львівській області відзначено Жидачівський (Гніздицька та Новостришанська ТГ), Самбірський та Сокальський райони. Була продемонстрована карта, де покровоко відображені заклади ПМСД і місцеві органи самоврядування, зони обслуговування ПМСД, об'єднані органи самоврядування, аналіз розміщення мережі ПМСД і планування в об'єднаних громадах. Відмічено, що немає ніякого конфлікту кордонів нових об'єднаних громад з пропонуваною мережі первинної медичної допомоги.

Вітаємо!

3 днем народження!

КОВАЛЬ Вікторію Миколаївну – голову ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України
БЛАГОВЕЩЕНСЬКУ Альону Вікторівну – голову Харківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
ВАЛЕВСЬКУ Людмилу Михайлівну – голову Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
ГРАБОВСЬКУ Тетяну Василівну – головного спеціаліста з правової роботи ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.

3 ювілеєм!

ЛЯЛЬКУ Тетяну Анатоліївну – в.о. голови профспілкової організації обласного дитячого психдиспансеру
МИЛУ Наталію Степанівну – голову профспілкової організації Центру репродуктивного здоров'я населення
ПАЦЮРКА Юрія Михайловича – директора Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф
ТУРМИС Надію Богданівну – головного бухгалтера Трускавецької міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

3 нагородою!

**ТАЛАША
Мирослава
Петровича**

– завідувача відділу медицини катастроф Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, який впродовж року надавав медичну допомогу військовослужбовцям в зоні АТО і за це отримав нагороду

«За мужність та милосердя».

